

可拉党事件的属灵含意

《民数记》第 16 章发生了什么事？就是可拉党的事了，不少人，250 个首领了，每个支派的代表，当天死的 14700 人啊。这样的事情是历世历代继续发生的，教会里面也是一直被扬净、被淘汰，有糠秕会扔在火湖里，麦子继续不断的 6000 年以来保管在天上的仓库。这个光景各位要看得很清楚！

可拉党是什么意思？不是单单历史当中出现的旷野行程当中，出现的有一个抵挡摩西亚伦的人，为领袖的、教会领袖的，他们应该受咒诅。不是这样的信息！

乃是这个信息讲到今天的你，是否你是可拉党、或是否今天得怜悯，来跟从摩西所启示的——摩西五经、整本圣经，亚伦所启示的——我们主耶稣基督、你的大祭司、你的中保的意思。

所以，我们要正确了解。上帝先看可拉党的被地吞灭死的光景，被他们拿着的宗教——香炉的火烧死的光景，14700 人遭瘟疫而死的光景。叫那位大祭司耶稣基督（现在大祭司耶稣基督跟亚伦一起讲的话各位会更清楚），亚伦拿着香炉——香炉是与神交通的中保，拿的香炉盛满的香是上帝给的——神的话，是圣灵，神的应许，神的预言，是神的教训，耶稣基督的榜样——就是香，圣徒的见证就是这香。这个烧香——站在活人死人中间的时候，瘟疫不能再次攻击，耶稣基督身后面的、大祭司亚伦身后面的，是还活着的人。然后，上帝要证明出来，你们干犯亚伦吗？

亚伦是谁？

其实亚伦也是极其软弱的，犯过很多罪……但是上帝所拣选的人，上帝洁净他了，叫他成为一个圣洁——成为唯一的一位大祭司了，所以，不能有两个。

所以，上帝证明出来看，他枯枯干干的杖——他的生命，发芽，开花，结果子，这是耶稣基督复活的生命在他的身上。各位的身上有耶稣基督复活的生命，能力，开花，结果子了吗？上个礼拜，上上个礼拜，我们确认了这件事情。

看到这个光景的以色列的人，非常的恐惧、非常的惧怕，难道上帝是同在吗？难道上帝是活的吗？难道上帝透过摩西所讲的信息是对吗？是上帝讲的吗？上帝口里所讲的话吗？难道亚伦是上帝拣选的人吗？是唯一的那一位吗？那么，我们一直干犯摩西，干犯亚伦的事——是什么事？

各位，我今天给各位看，非常重要的一个画图，这并不是李牧师想象力丰富，自己这样造出来想象里面的图画，NO！我是神的仆人，我不敢！是神的话所讲的，那个图画——各位要知道的非常的清楚，要成为你的图画。每次祷告要靠那个图画来祷告的。这一句一句都是从圣经的话语而来的！

这个图画不了解的人、不能正确了解的人，用整体把一句话来正确了解的人

——是乱解圣经。甚至还批评能正确分享的人。有这样的事情都来，一句话来讲是非常的幼稚，要多多学习，各位，这真的是有一幅图画是非常重要的。

我们的主——祂是惟一能给我们复活生命的！

今天也正在我的关系当中，我的时光里面，我的联络网当中，我的呼吸、我的吃饭，做工、休息，我的生活侍奉当中，活着的主是继续带领我们的。

其实，亚当所有的后裔有没有干犯上帝？有！怎么样的干犯？不是 90%干犯，乃是 100%干犯。这个叫死在过犯罪恶当中，在过犯当中行事为人，随从今世的风俗，顺服邪灵的生活，就是放纵肉体 and 心中所喜爱的去行，是可怒之子来的，全部都是。孔子也是、孟子也是、释迦牟尼也是……，所有亚当的后裔，没有借着圣灵的感孕，从上头来的一位活人以外——都是在罪中，可能在人的面前——人的老师、人的拉比，或人的夫子、人的师父的人，其实可能罪更大。因他所想象出来的，被魔鬼撒旦欺骗的那种思想——是叫万民跌倒了，越出名的宗教，看起来越虔诚的样子宗教的人，受到的审判是越大了。这个叫《罗马书》第 1 章、第 2 章、第 3 章的内容。

没有义人、连一个也没有，没有行善的，连一个也没有。

得到律法的也是罪人——不能遵守的。没有律法的外邦人，也都是出生就是死在过犯罪恶当中的。

其实，上帝是时常与他们同在，借着这位大祭司，上帝显明的救恩，他们看轻那个大祭司，看轻这个事情，就是叫干犯大祭司、干犯大祭司的身体——圣灵，祂的国度。也违背祂的身体，毁坏祂的身体的。

今天我们领受的《民数记》第 16—19 章的信息，是这么的重要，你轻忽吗！

我们读的时候，要发现什么？这是上个礼拜的信息了。“我死了，我灭亡了，我灭亡了！”

这是以赛亚看到真实的实况时，他叹息说的话。这是听了使徒彼得所讲的，被钉在十字架上的这位耶稣基督福音的时候，心里扎心的人，“弟兄们，我们应该怎么办？”

这样的事，在各位的身上有没有发生过？有的人是把福音当作很便宜的福音，“噢，我得了，上帝怜悯我，我得赦免了。”以后，凡事都好了、顺利了。有些异端说是不需要再悔改了——这个叫救恩派。从韩国出来的异端，不需要再悔改了。因耶稣基督，我们永远没有再定罪了，谁能够定上帝所爱的人，谁能够定上帝成为义的人？《罗马书》第 8 章，他们是误解来这样的分享。

我们在空中之下的日子里面——是分分秒秒都要悔改的，要懂得洁净自己的。

你的客厅是上帝的圣殿，你的厨房是上帝的圣殿——你的卧房，睡觉的地方是上帝的圣殿。

旧约是用特别的会幕、特别的子民，特别上帝所拣选的大祭司，节期，安息日，月朔……，有这样的来圣洁的道理，也蒙怜悯的道理。特别我们主耶稣基督的那个本体来的时候，我们知道了。“唉哟，我死了，我灭亡了……”，我那么按照自己的意念，自己要得着而生活的。这个世界的短暂虚空，发现之后，我一辈子努力读书、努力作工、努力积攒那些我的工程……，都完了。一个也没有得过上帝的喜悦，不但是虚空，乃是违背了基督的身体，干犯了基督永远荣耀的计划，毁坏了基督的身体。

使徒保罗说：岂不知你们是神的殿，神的灵住在你们里面吗？

我们千千万万的圣徒是一个身体来的，若有一个毁坏身体的可拉党，上帝也灭绝他们。各位，整本圣经是一脉贯通地讲这样的信息。

所以，要责备可拉党。

上帝把你拣选为利未人，从利未的后裔当中出来，他是哥辖派，是圣所里面的器具要管理的。上帝给你这么尊贵的职分，你还嫉妒大祭司亚伦吗？

各位千万不可以成为可拉党，不可以成为得着可拉党的眼光，不可以成为像可拉党一样的干犯上帝的认真，干犯上帝的血，上帝的身体耶稣基督，就是跟你在一起的人。一个一个的都联结起来，各位真的会明白，在地上的生活是至圣的一个祭物了。阿们！

节选自 2022 年 7 月 10 日主日信息：神所拣选的祭司和利未人职事的重要性 (民数记与我-27)